

19 июля На спортивном празднике огромное удовольствие получили дети, очень активно участвовали все дети, несмотря на разницу в возрасте, всем было очень интересно.

3 августа в гости к детям пришла матрёшка, которая в игровой форме рассказала детям о народных промыслах, дети участвовали в развлечении в ролях разных мастеров.

21 августа прошло интересное развлечение «Яблочная радость» развлечение началось в помещении затем переместились все на улицу. Оно проходило в форме народного гуляния с множеством народных игр с песнями, хороводами, танцами, что вызвало у детей множество положительных эмоций.

1 сентября в детском саду прошёл тематический день «здравствуй школа», в течении дня дети играли в дидактические игры, сюжетно ролевою игру «Школа», слушали стихи и рассказы о школе, рассматривали картинки о школе.